

«ПАМЯТЬ ЮНОСТИ»
г. Минск
15 окт. 1976.



И, конечно, в гастрольных постановках зрители увидят своих старых знакомых, неоднократно выступавших в Минске, заслуженных артистов Белорусской республики Алексея Бирючевского, Витольда Гречинского, Семена Александрова, Алексея Царева,

премии Николая Погодина. Оно поставлено главным режиссером Гродненского областного драматического театра Владимиром Короткевичем. В спектакле занят почти весь творческий состав труппы. В центральной роли директора крупной промышленной строй-

мищенчука. В окружном Доме офицеров мы также покажем и острую, злободневную драму Александра Петрашкевича «Тревога», которая с успехом десятки раз прошла не только в нашем Припинманском крае, но и в городах братской Украины — Черновцах и Луцке.

млен художником Людмилой Трубецкой; заглавную роль исполняют молодые актрисы Наталья Кофанова и Людмила Волкова.

Из классики в нашем творческом отчете вечно неувядаящая драма великого русского бытописателя Александра Николаевича Островского «Беспринадница». В ней роль Ларисы Огудаловой играет актриса Нелли Короткевич.

Для самых юных зрителей города театр показывает оптимистическую, наполненную чудесами и приключениями сказку «Играй, шарманщик!», написанную и поставленную Валерием Зиминым. В этом спектакле большинство ролей исполняют наши молодые актеры, а в роли доброго и отзывчивого к людям старого шарманщика — заслуженный артист БССР Юрий Никитин.

В. ДЕМИН,
актер театра.

ГОСТИ С БЕРЕГОВ НЕМАНА

12 октября в Минске, в помещении окружного Дома офицеров, начались гастроли
Гродненского областного драматического театра

Юрия Никитина, заслуженного артиста РСФСР Александра Леонова и других.

Первыми спектаклями в окружном Доме офицеров мы покажем музыкальное представление «Темп 1929», созданное по мотивам ранних пьес известного советского драматурга, лауреата Ленинской

ки в годы первой пятилетки Григория Гея артист Сергей Клименко.

Внимание зрителей Минска несомненно привлечет сатирическая комедия «Милый человек» Кондрата Крапивы. В этом давно поставленном спектакле в главной роли Демьяна Демьяновича Жлукты выступает артист Владимир

Сложные семейные бытовые проблемы, отношения между родителями и детьми выносит на суд зрителей современный драматург А. Кутарницкий в пьесе «Нина». Этот спектакль, поставленный дипломником Московского государственного института им. Луначарского Казимиром Малькевичем, также увидят минчане, он оформ-

Приезд нашего коллектива в столицу республики мы считаем своеобразным творческим отчетом. В нем самое активное участие примет артистическая молодежь, многие совсем недавно окончили Белорусский театрально-художественный институт. В творческом отчете в спектаклях во многих ответственных ролях выступят наши комсомольцы — артисты Наталья Кофанова, Людмила Волкова, Александр Федотов.